

Nógrád Megyei Kormányhivatal

## TÁJÉKOZTATÓ

Nógrád Megyei Kormányhivatal épületeinek energetikai fejlesztése

KEHOP-5.2.2-16-2016-00009

### Újabb három épületben indulnak energetikai fejlesztések

**További három épület energetikai korszerűsítését valósíthatja meg a Nógrád Megyei Kormányhivatal. Fejlesztések kezdődnek a Salgótarjáni- és a Pásztói Járási Hivatal Földhivatali Osztályainak és a Pásztói Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályának épületeiben. Az összesen 150 millió forintos fejlesztéshez a 100%-os mértékű támogatást az Európai Unió és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.**

A KEHOP-5.2.2-16-2016-00009 kódszámú pályázat eredeti támogatási összege egy milliárd forint volt, melyből a Megyeháza és Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési Osztálya épületeinek teljes energetikai korszerűsítését valósítja meg a Kormányhivatal. A támogatás összegét az 1717/2016. (XII. 5.) Korm. határozat alapján kiegészítették 150 millió forinttal azért, hogy további három épület energetikai korszerűsítése is megvalósulhasson. A Salgótarjáni- és a Pásztói Járási Hivatal Földhivatali Osztályai és a Pásztói Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya épületeinek fejlesztésére kerül sor.

A Salgótarjáni Járási Hivatal Földhivatali Osztálya épületének felújítás során új műanyag nyílászárókat építenek be és megvalósul a teljes homlokzat hőszigetelése, valamint a padlásfödém új kiegészítő hőszigetelése is. A kopolit bevilágító sávokat műanyag nyílászárókra cserélik. Megújul az épület fűtési rendszere. Az új kondenzációs kazánok által termelt hő egy új, modern elosztó hálózat és szerelvényei segítségével, időjárásfüggő szabályzással ellátott fűtőkörökön keresztül jut el a termosztatikus szelepekkel szerelt új hőleadókig. Kiépül egy napelemes rendszer, amellyel helyben előállított megújuló energiával lesz kiváltható a villamosenergia-fogyasztás nagy része.

A Pásztói Járási Hivatal Földhivatali Osztályának és az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályának épületein is műanyagra cserélik a nyílászárókat, megvalósul a teljes homlokzati hőszigetelés és a padlásfödém új kiegészítő hőszigetelése. A fűtési rendszerek hőleadóit termosztatikus radiátorszelepekkel szerelik fel, új időjárásfüggő szabályzással ellátott fűtőkörökkel, kondenzációs kazánokkal fognak működni. Itt is kiépülnek napelemes rendszerek a villamosenergia-fogyasztás csökkentésére.

A tervezett fejlesztések megvalósítása hozzájárul a következő nemzedék energiabiztonságának megteremtéséhez.

Nógrád Megyei Kormányhivatal

Székhely: 3100 Salgótarján, Zemlinszky Rezső út 9.  
Telefon: 06-32/620-702  
e-mail: hivatal@nograd.gov.hu  
Honlap: www.nmkh.hu